今すぐFAXを! 無料でカタログをお届けします。

FAX 送信方向

アスクルカタログ・登録お申込書(無料)

アスクルかんたんオーダーのしくみ STEP1 STEP3 申し込む

込書でカタロ 時に登録完

カタログ届く 注文する FAXか カタログのお届けには 会社名(事業所名等)・ お電話番号など、 簡単なご登録が必要です。

太枠内は必ずご記入ください。

ご同意日※西暦でご記入ください。

ご登録には「お客様情報および個人情報の取扱いについて」にご同意が必要です。

下部「お客様情報および個人情報の取扱いについて」を必ずお読 みいただき、ご同意いただける場合は右記□欄に✓印とご同意日 ご記入ください。※□欄に✓**印とご同意日をご記入されない** 場合、登録手続きが完了いたしませんのでご注意ください。

同意します

STEP4

商品お届け

西暦 20 年 月 日

ご登録電話番号※:	生詰めでハイフン(一)もひとマスに入れ市外局番よりご記入ください。	業種の数字を	を 全がいただき、該 を1つご記入くだ 記入ください。)		
FAX番号 ※左詰めでハイフン(一)もひとマスに入れ市外局番よりご記入ください。※必ずFAX番号もご記入ください。			2.運輸/倉庫/物流/交通関係		17.アパレル/ファッション関係 18.農林水産業関係 19.行政/公共関係 9999.その他
**フリガナを必ずご記入くだ フリガナ	さい。※枠外の文字は読み取れません。枠内に手書き、楷書で正しくご記入ください。	7.小売業関係 8.IT/コンヒ	ニューター/Web関係	15.旅行/ホテル/レジャー関係 系 16.メンテナンス/警備関係	
貴社名 (30文字まで)		アド	レス	@	
フリガナ 部署名 (20文字まで)		ご担当	ガナ - 当者名 ^{字まで)}		 fp
郵便番号		ご住所		**ご担当者様宛にカタログをお届けしま 都道 府県	市区郡
フリガナ					

お申込み内容について、お客様へ電話確認させていただく場合がございます。

- ・ご登録の際は[月末締め翌月15日お支払い]となります。
- ・お支払方法は「銀行振り込み(みずほ銀行)]となります。

※締め日、お支払方法にご希望がある場合は、ご利用後別途確認の FAX を送付しますのでご返信ください。

「お客様情報および個人情報の取扱いについて」

理者(CSO)が、担当販売店での個人情報のお取扱いについては、担当販売店の業務責任者が責任をもって保護につとめます。

理者(CSO)が、担当販売店での個人情報のお取扱いについては、担当販売店の業務責任者が責任をもって保護につとかます。

4. お客様情報および個人情報の利用目的/(1)当社では、お客様情報およびお客様の個人情報を以下の目的で利用いたします。

4. 個人情報の提供/当社は、ご本人のご同意がない限り、個人情報を第三者に提供することはありません。ただし、法令に基づき裁判所への商品やポイントサービス等の責品等のお届け、有償サービスのご提供、無償サービスのご利用等、アスクルサービスのご提供のため

**愛アスクルサービスご利用代金のご請求のため・②ご注文いただいた商品の配送や関連するアフターサービスに関するで連絡のた

・当社が判断した場合、また法令や当社のご利用規約・注意事項に反するアクションから、当社の権利、財産またはサービスを保護もしくは

いきずいに関するお知らせめため

・ 2. アクシミリまたはe-mailによるアスクルサービスおよび関連サービスのど供い下、「関連サービス」といます)に関するお知らせめため

・ 3. アクシミリまたはe-mailによるアスクルサービスおよび関連サービスのキャンペーシ等のご案内や

・ 5. ご本人の権利の募重/(1)当社は、ご本人から、個人情報を利用目的の通知、開示、訂正、追加または制除、利用停止、消去または

特別なサービス・新商品・新サービス等と紹介する広告宣伝のため、ただし、これらはお客様の同意によってて案内に、ご紹介するものです

第二者への提供の停止(以下、併せて「個人情報の利用目的の通知、開示、訂正、追加または削除、利用停止、消去または

特別なサービス・新商品・新サービス等と紹介する広告宣伝のため、ただし、これらはお客様の同意によってて案内で、ご紹介するものです

第二者への提供の停止(以下、併せて「個人情報の利用目的の通知、開示、訂正、追加または削除、利用停止、消去または

特別なサービス・新商品・新サービス等をご紹介することとがでまます。

・ 5. ご本人の権利の募重/(1)当社は、ご本人から、個人情報の利用目的の通知、開示、訂正、追加または、消除、利用停止、消去または

特別なサービスの改善のたるととがでまます。

・ 6. アクシシリントが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよった。

・ 5. で本人のと関いではおまたが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよります。

・ 5. で本人のもは、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよったが、日本のよった。日本はおいたりまたが、日本のよりに関すると同じ、「本はい」は、日本の日本語といただく書面およびで目談しいまで、場合があります。(2) 当社がご本人のご話がごかられた。 4. 日本のまたが、日本のよりに表します。 4. 日本のは、日本のよりに記述するとしていたが、日本のよりに表します。 4. 日本のよりに表します。 4. 日本のよ する。「かいできる。」というでは、 がございます。 **②**医薬品、医薬部外品・化粧品または医療機器のメーカーが法令により課せられた義務を迅速に履行しまたはその履行に構 えるために必要な情報をメーカーに提供する場合がございます。また、これらの商品の付属品等についても、同様の情報をメーカーに提供する場合がございます。 (2) 当社は、取得した個人情報を利用目的の範囲内でのみ利用し、目的外利用を行わないための措置を講じます。 2.法人等のお客様情報の共同利用/法人等のお客様で、当該法人等のお客様を担当しておりますアスクル取扱い販売店(以下、「担

当販売店」といいますがある場合は、法人等のお客様情報(法人等のお客様の個)情報を含みますりは全て、上記「1、お客様情報もどいしますがある場合は、法人等のお客様情報をは、 個人情報の利用目的」第1項に記載した目的のため、担当販売店と共同利用されます。ただし、この場合であっても何らかの理由で一定期 間内に担当販売店の変更が生じた場合を除き、他の担当販売店に法人等のお客様情報を提供することはありません。また、担当販売店が

ご登録等に際してご記入いただきましたお客様情報および個人情報は、アスクル株式会社(以下「当社」といいます)のプライバシーポリシー

3. 業務委託先との契約締結/当社は、当社の業務委託先に対して機密保持条項などを含む情報セキュリティに関する契約を締結した
(http://www.askul.co.jp/)に基づき、適切に管理しております。また当社での個人情報のお取扱いについては当社の個人情報保護管 うえで、委託業務の遂行に必要な範囲に限り、個人情報の取扱いの一部を委託することがありますが、これらの業務委託先が当社からの 受託業務遂行以外の目的で個人情報を利用または提供することは禁止されております。

また、これによりお客様が残った損害(後失力が高さり」。 また、これによりお客様が残った損害(後失力基を含む)、不利益等について、当社は何らの賠償責任等を負しません。 **6.個人情報に関するお問い合わせ、苦情および相談**/個人情報に関するお問い合わせ、苦情および相談は、以下で受け付けます。 なお、お客様からのお電話の内容を正確に確認するため、通話録音を行っております。あらかじめご了承ください。 アスクルお客様サービスデスク/0000120-345-861

上記の必要事項を記入してご登録いただくと最新のカタログをお届け!

※カタログをご希望のお客様はこの用紙をFAX、またはお電話でお申し込みください。 ※ご登録は法人・事業所のお客様のみとさせていただきます。

インターマン株式会社

TEL. 0120-933-664 ●お申込書のFAXはこちらへ

0120-933-004 FAX.

〒105-0012 東京都港区芝大門 PMO 芝大門 3 階

便利でおトク! 品揃えも豊富な アスクルを お試しください!